



Роль и значение ВКС в оказании военной помощи правительственными войскам Сирии в борьбе с террористическими бандформированиями

Подготовила Тарасова Полина, 10 А

Что такое ВКС и его задачи?

- ВКС РФ – это воздушно-космические силы Российской Федерации. Сформировались в 2015 году.
- Задачи:
 - 1. отражение агрессии в воздухе и космосе, а также защита от ударов, что пытается нанести противник.
 - 2. ликвидировать объекты и войска, применяя обычные и ядерные средства поражения.
 - 3. поражение баллистических ракет потенциального противника, что пытается осуществить нападение на важные государственные объекты.
 - 4. обеспечивать высшие звенья управления проверенной, правдивой информацией касательно обнаруженных стартов баллистических ракет.



- Военная операция России в Сирии — участие Вооружённых сил Российской Федерации в боевых действиях против террористических формирований «Аль-Каиды», «Исламского государства» и «Джебхат ан-Нусра» на стороне правительственных войск и проправительственных военизированных формирований в ходе гражданской войны в Сирии с сентября 2015 года



- С 30 сентября 2015 года по середину февраля 2016 года российская авиация совершила более 7,2 тыс. вылетов с авиабазы Хмеймим, уничтожив свыше 12,7 тыс. объектов.
- На конец 2016 года боевой опыт в Сирии получили 84% лётного состава ВКС России. С начала операции авиация совершила 18 800 вылетов, нанесла 71 тысячу ударов по инфраструктуре террористов.
- По состоянию на апрель 2017 года с начала военной операции совершено более 23 тысяч боевых вылетов и нанесено около 77 тысяч ударов по террористам. К маю 2017 года около половины авиагруппировки было выведено с базы Хмеймим в Россию.



Роль и значение

- Благодаря российской поддержке сирийские правительственные силы смогли взять под свой контроль 50% страны, а россияне, в свою очередь, использовали военные действия, чтобы усилить свои позиции на Ближнем Востоке.
- Кроме того, они смогли испытать в боевых условиях технику и системы управления, а также отработать действия разных видов вооруженных сил.
- Россияне смогли вернуть базы Тартус и Хмеймим, обеспечив перспективу их функционирования в дальнейшем.
- За три года операции ВКС России выполнили 39 тыс. боевых вылетов.
- Боевые потери ВС РФ составили три человека, один самолёт и один вертолёт

